



乌军罕见大规模越境袭俄 动机何在? 将何以收场?

俄罗斯别尔哥罗德州进入联邦级紧急状态



8月13日,在俄罗斯库尔斯克市,来自俄乌边境地区的居民排队领取救援物资。



8月12日,在俄乌边境俄方一侧别尔哥罗德州首府别尔哥罗德市,军人在临时掩体旁执勤。

逾万名乌军进入俄境内、1097平方公里的领土被控制……近日,俄乌冲突再次加剧,乌军罕见大规模越境袭俄,攻入了库尔斯克州。

当地时间8月15日,俄罗斯紧急情况部宣布,别尔哥罗德州进入联邦级紧急状态。

乌军罕见的地面进攻似乎让俄罗斯猝不及防,也引发众多猜测和不解。在兵力匮乏、东线承压之际,乌军出兵的动机何在?这场豪赌将何以收场?

逾万名乌军进入俄境内

当地时间8月14日,俄罗斯武装力量军事政治总局副局长阿普季·阿劳季诺夫表示,约1.2万名乌克兰及其他国家士兵近日进入俄罗斯库尔斯克州。乌克兰总统泽连斯基同一天表示,乌军在库尔斯克地区“进展顺利”。

阿劳季诺夫告诉俄罗斯-1频道,估计约1.2万名士兵进入库尔斯克州,其中包括不少其他国家的人,“所以到处都能听到波兰语、英语和法语”,他们“中间大部分人已被消灭”。

据法国《观点》周刊14日报道,乌克兰武装部队正在使用法国军事装备进攻俄罗斯边境地区。报道说,社交媒体上发布的一段视频显示,乌军将一辆受损的法国制造VAB型装甲车从库尔斯克州移走进行维修。自2022年2月乌克兰危机升级以来,乌克兰已从法国接收约300辆VAB型装甲车。

俄罗斯国防部14日早些时候发布通报说,截至目前,乌克兰军队在库尔斯克方向已损失2300人,以及37辆坦克、32辆装甲运兵车、15门野战火炮、4套防空导弹系统等装备。

别尔哥罗德州进入联邦级紧急状态

当地时间15日,俄罗斯紧急情况部部长库连科夫主持召开了预防和消除紧急情况及确保消防安全政府委员会特别会议,库连科夫表示,别尔哥罗德州局势仍然复杂和紧张。

由于乌克兰在别尔哥罗德州发动袭击,当地居民住宅和基础设施遭到破坏,有平民伤亡。尽管别尔哥罗德州已开展工作,为受影响的居民提供全面援助,但由于事态严重,别尔哥罗德州无法独自消除上述紧急情况造成的后果。

鉴于,别尔哥罗德州进入联邦级紧急状态,并实施联邦级响应措施。而在当地时间14日,别尔哥罗德州已在本州全境实施地区级紧急状态。

当地时间8月15日,俄罗斯紧急情况部宣布,别尔哥罗德州进入联邦级紧急状态。

纵深

乌军出兵动机何在?

自2022年2月乌克兰危机全面升级以来,基辅并非没有对俄发起过越境打击,包括频繁使用无人机和导弹袭击俄境内目标,流亡乌克兰的俄罗斯反克宫武装分子也曾入境别尔哥罗德和库尔斯克等边境地区进行越境袭击。

但是,乌克兰正规军似乎从未侵入俄领土实施地面攻击,而且还是如此大规模的突袭行动,被认为甚为罕见。外界认为,如果确如俄方所言,那这是冲突爆发以来乌军首次大规模越境袭俄。

当前,乌克兰在战场上面临的成最大问题是兵力严重不足,而俄军眼下正向顿巴斯地区的战略要地波克罗夫斯克推进。在此严峻形势下,乌克兰却“慷慨”出兵越境袭俄,似乎有违常理,也不明智。

14日,俄罗斯武装力量军事政治总局副局长阿普季·阿劳季诺夫表示,乌军的目标是夺取俄罗斯库尔斯克州和相邻的别尔哥罗德州部分地区战略设施。北大西洋公约组织领导人指望乌军能占领俄方重要领土和大量战略设施,从而向俄罗斯提条件。

而早在13日,乌外交部则表示,乌方“没有兴趣”占领库尔斯克州,乌军的进攻行动旨在保护本国民众。

那么,罕见大规模越境袭俄,乌军的目的究竟是什么?军事专家科斯特扬丁·马绍维茨表示,“这不是一次意外,显然是一项明确计划的一部分”。

从当前俄乌整体战局来看,乌军突袭库尔斯克有一定的“围魏救赵”意图。进入7月以来,俄军在多条

战线上皆酝酿着较大规模的战役,这为乌军日益捉襟见肘的防御力量进一步造成了巨大的压力。2024年进入夏季后,俄军在哈尔科夫、卢甘茨克、顿涅茨克的多条战线上策动的大规模战役将俄乌冲突推向了一个新高潮,乌军在俄军攻势的巨大压力之下,必然会思考破局之策。由于驻守在库尔斯克的少量俄军车臣部队一触即溃,使这一小股乌军得以迅速突入俄方纵深,这才为乌军扩大库尔斯克攻势创造了可能。

为了应对库尔斯克紧张局面,俄军第18步兵师、第128独立摩托化步兵旅、近卫第45独立特种旅等部队开始从哈尔科夫等处前线回援库尔斯克,这无疑将分散俄军在各条战线上的兵力从而缓解前线乌军的防御压力。但同时,乌军将更多的部队投入到库尔斯克攻势当中,对其正面战场的防御力量也会有所削弱。

俄武装力量总参谋长格拉西莫夫指认乌军进攻目的是占领俄方领土。有观点指出,乌克兰可能试图夺取领土,以便为未来和平谈判积攒筹码,以换取乌克兰被占领土。

有分析指出,乌军意图像阿登反击战一样,重兵穿插俄军腹地,切断前线俄军的补给线,动摇俄军的攻势,甚至围歼之。但这个可能性很小,毕竟突入乌军的力量太弱小。

黎巴嫩政治学家萨吉斯·阿布·扎伊德表示,“基辅政权采取的旨在取悦北约和美国的这些行动以及乌克兰部队袭击库尔斯克州的行为,都是试图获得更多的欧美援助,目的是让基辅政权可以继续自己的战争。”

俄罗斯会如何报复?

14日稍早时,乌克兰武装部队总司令亚历山大·瑟尔斯基表示,乌军已控制俄罗斯库尔斯克州1097平方公里的地区。泽连斯基当日在社交媒体发文说,乌军在俄库尔斯克州“多个地区”的军事行动继续推进“一至两公里”。

对于乌军的突袭,俄罗斯总统普京回应称,乌克兰再次进行“大规模挑衅”,向平民目标“肆意开火”,“敌方”将在俄罗斯边境地区得到适当回应。

另据《俄罗斯报》8月13日报道,普京下令俄国防部将敌人赶出俄领土,同时确保边境安全。普京愤怒地说,“那些不加区分地袭击平民、民用设施或是企图给核设施制造威胁的人,跟他们有什么可谈判的?”“基辅政权的头目不只对俄罗斯人民犯下了罪行,事实上,他们走上的是毁灭乌克兰人自身的道路。”

报道提及,普京警告称,敌人的颠覆行动将遭到应有的报复,俄对乌克兰特别军事行动的目标必将达成。他相信,乌军对俄库尔斯克州的攻击意在阻挡俄军在顿巴斯的推进步伐,但俄军的进攻速度却只增不减。

“就目前情况而言,我觉得乌克兰是在进行一场高风险的赌博。”芬兰情报分析组织黑鸟集团的乌克兰问题专家赫林说。

乌军突然发动库尔斯克攻势无疑是一次在高层政治斗争裹挟下的巨大军事冒险。在这次冒险当中,虽然获得了一定的进展,并且使乌军在哈尔科夫、顿涅茨克等地的防御压力略有缓和,但在俄军的猛烈回击之下,乌军付出了较为惨重的损失,部分部队在强大打击下被化整为零与俄军展开游击作战,乌军库尔斯克攻势的走向依然有待于观察。

美国外交政策研究所高级研究员罗布·李等军事专家不看好乌军行动成效。他们认为,此举反而会进一步扩大现有长达1000公里的战线,给兵力匮乏的乌军带来不利。此次袭击也不会对乌克兰战事产生很大影响。

据新华社、央视、上观新闻、澎湃新闻等

嘉陵江磁井段防洪护岸综合整治项目 住房保障补偿款退款通知

沙坪坝区大碑108号附1号被征收人李西龙,大碑11号附1号被征收人童作英,继承人卢朝华、卢朝美、卢朝碧、卢朝郎、卢朝明、卢小群:

嘉陵江磁井段防洪护岸综合整治项目是由重庆市沙坪坝区人民政府依照《国有土地上房屋征收与补偿条例》的规定组织实施的征收项目,于2016年7月21日发布了房屋征收公告。根据重庆市沙坪坝区审计局出具的审计报告(沙坪坝审决(2019)2号),以上被征收人提供的唯一住房证明不符合方案规定。经审核,大碑108号附1号李西龙需退回补偿协议中涉及的住房保障金额为217655.68元。大碑11号附1号继承人卢朝华、卢朝美、卢朝碧、卢朝郎、卢朝明、卢小群需退回补偿协议中涉及的住房保障金额为154382.7元。

请在收到本通知后5日内将上述款项退回至重庆市沙坪坝区房屋征收中心,收款银行:中国银行重庆高滩岩支行,账号:111652014239。如有异议,请于3日内向重庆市沙坪坝区房屋征收中心提交书面材料。若未提出异议,又逾期未退回指定账户的,我委将依法追回上述款项。

联系人:杨老师,联系电话:65462431。

重庆市沙坪坝区住房和城乡建设委员会
2024年8月5日

中国体育彩票排列3
第24218期开奖公告
本期开奖号码:2 9 1

中国体育彩票排列5
第24218期开奖公告
本期开奖号码:2 9 1 7 8

重庆市体育彩票管理中心
2024年8月15日

中国长城资产管理股份有限公司重庆市分公司对重庆市江北区盛达小额贷款有限公司债权资产的处置公告

债务企业名称:重庆市江北区盛达小额贷款有限公司 所在地:重庆市江北区 债权总额:14844.72万元
一、债权情况:中国长城资产管理股份有限公司重庆市分公司拟转让其享有的对重庆市江北区盛达小额贷款有限公司(以下简称:盛达小贷)的债权资产,债权总额14844.72万元,其中:本金余额5000.00万元,违约金及罚息等合计9844.72万元(债权金额计算至2024年7月31日,实际违约金及罚息等以转让日计算的为准)。

序号	债务人名称	债权总额	本金余额	违约金及罚息	抵(质)押及保证情况	诉讼情况
1	重庆市江北区盛达小额贷款有限公司	14844.72	5000.00	9844.72	抵(质)押:质押物为盛达小贷对重庆嘉通商贸有限公司等8户12000万元贷款应收款;抵押:债务人位于北部新区红枫叶8号锦上华庭1套住宅148.75平方米;重庆金阳房地产开发有限公司位于重庆南岸区南坪西路60号附43号共1032.18平方米的商业用房、重庆市南岸区花园路街道南坪西路66号92.75平方米办公用房、重庆市南岸区花园路街道南坪西路68号4幢6层1号215.43平方米住宅一套;重庆沙坪坝区凤天大道29号附72号1340.61平方米(35个)车库;沙坪坝区凤天大道37号1071.99平方米商业用房。保证:重庆金盈山建材有限公司、重庆润邦置业有限公司、重庆金阳房地产开发有限公司以及江涛、江进和甄蒂提供连带责任担保。	未诉
合计		14844.72	5000.00	9844.72		

二、合作意向:中国长城资产管理股份有限公司重庆市分公司面向国际和国内两个投资人市场,欢迎广大有识之士参与购买债权。
三、交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人均可参加竞买,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务人及担保人、原债务企业管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员,以及上述人员关联人不得购买或变相购买该债权资产,且竞买人须进一步保证不向前述禁止购买的主体或其投资、控制的实体转让该债权资产。因不符合条件参加竞买的,由竞买人自行承担相应的法律责任。
四、交易条件:一次付款或分期付款。
五、处置方式:债务减免、债权拍卖、要约邀请竞价转让、金融资产交易所挂牌转让或其他方式进行处置。
六、公告发布日期及有效期限:公告发布日期为2024年8月16日,有效期限自本公告发布之日起20个工作日有效。
上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。上述资产信息仅供参考,最终以产权证、协议、法院判决等有关资料为准。欲了解详情请登录公司网站http://www.gwamcc.com。

受理公示事项
联系人:刘先生、东女士 联系电话:023-63781712、63781159
通讯地址:重庆市渝中区邹容路118号“重庆大世界”第20楼 邮政编码:400010 中国长城资产管理股份有限公司重庆市分公司
分公司监察审计部门联系人:郭先生 联系电话:023-63781902
2024年8月16日